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declining approval ratings 
for the President, Prime Minister, 
and Government

i n its third public opinion poll of the year, InfoPro Research reveals a noticeable 
decline in approval ratings for the president, Prime Minister, and the government. 
The findings point to growing public frustration, eroding trust, and a more cautious 

outlook toward the future compared to previous surveys.

The President continues to maintain relatively high support, while the Prime Minister’s 
approval falls below the halfway mark, though he still has more supporters than 
detractors. Overall satisfaction with the government has dropped significantly, with 
disapproval now outweighing approval. Critics cite the lack of meaningful reforms 
and worsening economic conditions as key concerns. Although some respondents 
acknowledge gradual improvements, these appear insufficient to close the widening 
gap between the public and the government.

The data underscores the urgency of bold, confidence-restoring actions, particularly 
in relation to the implementation of UN Resolution 1701, economic recovery, public 
services, and anticorruption efforts. The poll also shows a rise in voter intention ahead 
of the next parliamentary elections, signaling a potential shift in public sentiment and a 
growing desire for political change.

The poll was conducted in July 2025 with a national sample of 1,500 respondents 
statistically representative in terms of gender, age, religious confession, and area of 
residence. 
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Rate the performance of President Joseph Aoun
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Rate the performance of Prime Minister Nawaf Salam

Are you satisfied with the government's performance?

How optimistic are you about the near future?

How optimistic are you for the long term?

What has the Government achieved?

Yes

No

Yes No
No answer50%38% 12%

Have you noticed a change in the government's
performance compared to its predecessors?
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Do you think the government will be able to
perform well its duties in the medium and long term?

The new government will be able to

Will you participate in the upcoming parliamentary elections?
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Implement Resolution 1701
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Enhance Arab relations
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